

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Теорія і методика навчання: Українська мова і література та
англійська мова»

ступінь вищої освіти – бакалавр

галузь знань – 01 «Освіта / Педагогіка»

спеціальність 014 Середня освіта (українська мова і література)

Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена й затверджена в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили як тимчасовий стандарт вищої освіти для підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова).

Укладачі ОПП чітко сформулювали цілі й завдання програми, проаналізувавши потреби й попит ринку праці. Структура програми логічно вмотивована. Вона побудована так, щоб максимально ефективно сформувати в здобувачів вищої освіти здатність розв'язувати завдання різної складності під час організації освітнього процесу відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа». Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про практичну спрямованість професійної підготовки, а також про створення сучасного освітнього середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення всіх видів навчальної та науково-дослідницької роботи студентів.

Перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів освітньої програми, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «014. Середня освіта» предметної спеціальності «014.01. Середня освіта (українська мова і література)» й сприяють набуттю майбутніми випускниками професійних компетентностей вчителів-філологів, необхідних для вирішення сучасних викликів у сфері освіти і виховання. Компоненти освітньої програми,

спрямовані на здобуття практичних умінь та навичок, представлені в достатньому обсязі як із погляду набуття досвіду індивідуальної, так і командної роботи. Дисципліни навчального плану відображають актуальні для педагогічної галузі аспекти. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Рецензована ОПП відзначається студентоцентричним підходом, демократизмом та зваженим розумінням особливостей поєднання теоретичного навчання та практичного застосування знань.

Уважаємо за необхідне збільшити кількість часу на педагогічну практику, а також викладати методичку української мови і літератури як окремі дисципліни.

Отже, переконані, що рецензована освітньо-професійна програма забезпечить здобуття необхідних загальних і спеціальних фахових компетентностей здобувачами вищої освіти. Тож вважаємо, що зазначену ОПП можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти за предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова).

Директор

Миколаївської гімназії № 57

імені Т.Г. Шевченка



Андрій Анатолійович МАЛАХОВ